



## **PROCES VERBAL**

încheiat astăzi, 09 ianuarie 2023, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a  
Consiliului Local Gurghiu

Prin Dispoziția Primarului nr. 01 din data de 04 ianuarie 2023 și a Convocatorului nr. 68 din 04 ianuarie 2023, Primarul Comunei Gurghiu, Boar Laurențiu Dumitru, a convocat Consiliul Local Gurghiu, județul Mureș, în Ședință extraordinară, pentru data de 09 ianuarie 2023, ora 9,00, în Sala Mare de ședințe a Primăriei Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, având următorul

### **PROIECT AL ORDINII DE ZI:**

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare pentru anul 2022 din excedentul bugetului local al anilor precedenți

Participă următorii consilieri: Benkö Aurora, Bodor Ibolya Olimpia, Buțiu Lucian, Costea Ovidiu-Călin, Dumbrava Nicolae Francisc, Dumbravă Vasile, Incze Antal, Hărșan Ioan-Eugen, Hărșan Viorel-Mihail, Kiss Tibor-Stefan, Pop Călin-Vasile, Pop Ioan, Suciu Maria, Șiara Marius-Eugen, Șuteu Vasile-Ovidiu

Lipsește: nimeni

Invitați: Dan Stela Liliana – delegat sătesc al satului Adrian

Dintr-un total de 15 consilieri, fiind prezenți 15 ședința este declarată statutară.

Este supus spre aprobare Procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Gurghiu din data de 22 decembrie 2022, și se votează:

Pentru – 15  
Împotrivă – 0  
Abțineri – 0

În continuare se dă citire Proiectului Ordinii de zi, supune la vot proiectul Ordinii de zi și se votează :

Pentru – 15

Împotriva – 0

Abțineri – 0

Este aprobată ordinea de zi pentru ședința extraordinară a Consiliului Local Gurghiu din data de 09 ianuarie 2023

Se trece la **punctul 1** de pe Ordinea la zi : Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare pentru anul 2022 din excedentul bugetului local al anilor precedenți

Este dat cuvântul domnului Primar, în calitate de inițiator.

Domnul primar, salută prezența doamnelor și domnilor consilieri și le transmite mesaj de La mulți ani și succes pentru anul 2023.

Domnul Primar menționează că acest tip de hotărâre este necesar a fi adoptat la începutul fiecărui an bugetar, pentru acoperirea cheltuielilor până la adoptarea bugetului pentru anul în curs.

Nefiind luări de cuvânt, având avizul favorabil al comisei pentru probleme economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului se propune supunerea la vot și se votează:

Pentru – 15

Împotriva – 0

Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 01 din 09 ianuarie 2023** privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare pentru anul 2022 din excedentul bugetului local al anilor precedenți

Nemaifiind puncte pe ordinea de zi se trece la Diverse:

1. Domnul Primar prezintă cererea pentru acordarea unui sprijin financiar depusă de domnul Vass Iozsef din localitatea Glăjărie, care în cursul lunii noiembrie a suferit un accident de muncă în urma căruia și-a pierdut un picior. Având în vedere că domnul Vass Jozsef este tatăl a 3 copii minori, domnul Primar propune ca într-o hotărâre viitoare să fie acordat un sprijin financiar pentru achiziționarea unei proteze medicale. În acest sens s-a luat legătura cu societatea unde domnul Vass era angajat și s-a ajuns la consensul de a fi cofinanțată contravaloarea acestei proteze medicale și de către aceasta.

2. Doamna consilier Benko Aurora semnalează faptul că pe pagina comunei nu este actualizată secțiunea de informații publice, secțiunea buget, și de asemenea nu sunt publicate procesele-verbale ale ședințelor consiliului local desfășurate în cursul lunii decembrie 2022.

Doamna contabil Gliga Rafila-Dorina răspunde că datele sunt publice și actualizate pe site-ul MDRAP în secțiunea dedicată comunelor.

Doamna secretar general Maria Oprea răspunde că în cursul zilei vor fi publicate procesele verbale de ședință.

3. Doamna consilier Benko Aurora semnalează că la stâna amenajată pe pășunea aparținând Composesoratului Glăjărie a fost produs un incendiu și dorește ca consiliul local prin Comisia de ordine publică și primăria să ia măsuri pentru identificarea autorilor.

Domnul Primar răspunde că primăria nu are astfel de atribuții.

Domnul consilier ing. Buțiu Lucian intervine și recomandă doamnei consilier Benko Aurora să se adreseze Postului de Poliție.

Nemaifiind alte luări de cuvânt, domnul consilier HĂRȘAN Viorel-Mihail, în calitate de președinte de ședință, mulțumește tuturor pentru prezență și declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
HĂRȘAN VIOREL-MIHAIL

**CONTRASEMNEAZĂ,**  
*SECRETAR GENERAL,*  
*Oprea Maria*